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SETTORE 5' - LL. PP.
PO/S'î ̂ ni îARTELZA

DAîA. . : :. .N'. .:!.'*.:!.''-.....,

Cinisel lo Balsamo, 1 417 12010

Al la  Segreter ia  Genera le
Uf f ic io  Cons ig l io

SEDE

Oggetto:  interrogazione n'163 posta dal  Consigl iere Enrico Zonca nel la seduta di

Cons ig l io  Comunale  de l  31612010.

Con r i fe r imento a l l ' in ter rogaz ione n .  163 posta  ne l la  seduta  de l  Cons ig l io  Comunale

del 3 giugno u.s.  a seguito di  nostra r isposta avvenuta in data 24.6.2010 protocol l .o.

in terno n .  9BB s i  ino l t ia ,  come da r ich ies ta  de l  Cons ig l ie re  Enr ico  Zonca, la  cop ia  de l

provved imento de l  d i r igente  n .50 de l  17.5 .2010 c i ta to  ne l la  r isposta  sopradescr i t ta .

D is t in t i  sa lu t i
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l l  Dir igente del  Settore
Lavor i  Pubbl ic i ,  Paf f imonig  lmmobi l ia re ,

Arredo Urbano e fliq,qgJt\cazione Urbana
(Arch. '\*lùltó PaPi)

Al l .  cop ia  provved imento n .50 de l  17 .5 .2010

l l  funz ionar io  Ammin is t ra t ivo Rag.  Antonel la  V i l la  te l .02 66023478
Pratica trattata da Elena Giugno tel.  02 66023442
in te r rogaz ione ' l  63 inv io  a l l ega to

I  l ' l i r i o  l - l . . l ' } l ' .
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PROVVEDIMENTO DEL DIRIGENTE N.
' l c

DEL

OGGETTO: PRESA D'ATTO DEI VERBALI DELLA COMMISSIONE ESAMINATRICE DELLA
SELEZIONE PUBBLICA PER IL  CONFERIMENTO DI  N.  1  INCARICO DI  COLLABORAZIONE
ESTERNA PER PROFEsSIONISTA PRE55O IL SERVIZIO "POLITICHE ABITATIVE"

1L  DIRIGENTE

Con determinazione dirigenziale n. 366 del 24103/2010 è stato indetto un bando di selezione
pubblica per t i tol i  e col loqui per i l  conferimento di n. 1 incarico di col laborazione esterna
libero professionista a laureato in Architettura, per attività relative al progetto "Politiche
Abitat ive".

Con prowedimento dirigenziale n. zl4 del 271041201O si è costituita la commissione
esaminatr ice del la selezione pubblica per l ' individuazione di un col laboratore da assegnare
l'incarico e con cui è stata disposta l'ammissione dei candidati aventi diritto e che hanno
presentato domanda, owero:

Preso atto del verbale del la Commissione al legati  al la presente, dal quale r isulta che i  lavori
del la Commissione si sono svolt i  nel la giornata del 28 apri le 2010 con regolari tà e che non ci
sono fatti di rilievo da segnalare;

Vista la determinazione dirigenziale n. 366 del 2410312010;

Vista l'art. 107 del Testo Unico degli Enti Locali, D.lgsn.267 del 18/08/2000;

Vista f a del ibera di C.C. n. 1O del 2Aú/201O di approvazione del Bi lancio di previsione 2010,
esecutiva ai sensi di legge;

Visto if progetto PEG 5-34 approvato con delibera n. 34 del 23lOllZ01O.

STABILISCE

di  approvare i l  verba le  de l la  Commiss ione esaminat r ice  incar ica ta  d i  a t tendere
a l l 'esp le tamento de l la  se lez ione per  l ' ind iv iduaz ione d i  confer imento d i  un incar ico  d i
co l laboraz ione esterna per  pro fess ion is ta  presso i l  serv iz io  "Po l í t i che ab i ta t ive"  indet ta
con determinazione dir igenziale n .  366 del  2410312010;

d i  approvare la  graduator ia  f ina le  d i  mer i to  d í  det ta  se lez ione,  che r isu l ta  la  seguente :

1 .

2.

nominativo

Call igaris Lara Vanessa

Di Gangi Sergio

Rabaiotti Gabriele

Elena

W 
L+r-*t
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3 .

4.

5 .

d i  s tab i l i re  che ta le  graduator ia  f ina le  d i  mer i to  res terà  va l ida s ino a l la  conc lus ione de l
progetto e potrà essere ut i l izzata esclusivamente per la t ipologia di  incar ico di  cui  al
bando d i  r i fe r imento;

d i  confermare,  qu ind i ,  che l 'a rch.  Rabaio t t i  Gabr ie le ,  è  v inc i tore  de l la  se lez ione in
oggetto;

di  t rasmettere, inf ine i l  presente provvedimento per i  successiv i  adempiment i  d i
competenza.

l l  Di r igente del  Set tore 5"
Lavor i  Pubb l ic i  -  Pa t r imon io  lmmobi l ia re

(Arc

grrtdui i tor ia i
I

I

( srrl 5 ) (su t 5) graduatoria
Finale cii merito

su(3fJ)

l o i  Rabaiott i
I  Gabr ie le

T4 14 28

t;-ffieio ó 10 t6

3" 
--Tc 

uilig*ir r-o.u
I vun.tt"

4 8 t2

{o I Beretta Elena ) 7 I
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SELEZIONE PER IL  CONFERIMENTO DI  N.  1  INCARICO DI  COLLABORATORE ESTERNA PERPROFESSIONISTA PRESSO IL SERVIZIO' 'POLITICHE ABITATIVE".

VERBALE DELLA COMMISSIONE INCARICATA

Seduta de l  28104/2010 ore  9  30,  presso la  sa le t ta  r iun ion i  de l  Set tore  Lavor i  pubb l ic i  in  V iaG io rdano  3 .

Sono present i  :
'  Pap i  Mauro,  D i r igente  de l  Comune d i  C in ise l lo  Ba lsamo,  in  qua l i tà  d i  pres idente ;
'  Scacchi  Andrea, Funzionario e t i to lare di  posiz ione organizzat iva, in qual i tà di  Esperto;'  Antoniet ta Curcio,  lstrut tore diret t ivo dei  serviz i  amministrat iv i  e responsabi le uf f ic iocase, in qual i tà di  Esperta.

Assiste al la selezione con funzioni  di  Segretar ia e per la redazione del  presente verbale,  lasig ' ra Marone Lina, col laboratore amministrat ivo del  Comune, assegnata al l ,uf f ic io case.

t .A coMM|SS|ONE

. visto i f  provvedimento dir igenziafe n.  44 del  27104/2010
per l 'espletamento del la selezione per i l  confer imento di
esterna per i l  professionista presso i l  servizio ,,polit iche
candidat i :

d i  cost i tuz ione commiss ione
un incar ico  d i  co f faboraz ione
abi ta t ive"ed ammiss ione de i

Beret ta  E lena,  Cal l igar is  Lara vanessa, .  D i  Gangi  serg io ,  Rabaio t t i  Gabr ie le .
' ì  

Dato at to che, t ra i  Commissar i  ed i  candidat i  medesimi non sussistono si tuazioni  dii ncompa t ib i l i t à  a i  sens i  de l l , a r t i co lo  11de l  D .p .R .4g7 /94  e  deg l i  a r t i co f i  51  e  52  de lCodice di  Procedura Civi le.

/  Accertato che la data e fa sede di  svolgimento del la selezione sono state comunicateai  candidat i  t ramite pec ed e-maif ;

stabi l i to che la modaf i tà d 'esptetamento del fa selezione avverrà nef seguente modo,così come previste nel  bando:
valutazione dei  curr iculum attr ibuendo un punteggio max di  . l  5 punt i
coffoquio individuale finalizzato ad accertare le iònoscenze e le capacita tecniche edatt í tudinal i  necessar ie al lo svorgimento del  ruolo r ichiesto.

Veri f icato che so]1o present i  presso ta sede d'esame i  seguent i  candidat i :
Beretta Elena, cal l igar is Lara Vanessa, Di Gangi sergió,  Rabaiot t i  Gabriele.

l l  Presidente dà avvio al la procedura selet t iva,  s i  procede al la valutazione deí curr iculum,at t r ibuendo ad ogn i  cand idato  i l  seguente  puntegg io :

Nominativo

ffi

('oesione

sociale

Housing
sociale e
polit iche
rbi taf  ive

Esper ienze
contratti di
quartiere

Esper ienze
lavorat iva

Punteggio
fota le

curr iculum
r i tae
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Rabaiot t i  Cabr ie le



Successiva mente,

la  pr ima candidata  e  l 'Arch Beret ta  E lena ,  i l  Pres idente  dopo una formale  presentaz ione

ch iede ad ogn i  cand idato  le  propr ie  esper ienze lavorat ive  e  pr inc ipa lmente ne l  campo

lavorat ivo di  housing sociale e relazionate con le Pol i t iche abi tat ive, vengono formulate

d iverse domande a i  cand idat i  su l le  competenze r ich ies te  da l  bando:

' /  
D isc ip l ine de l la  p ian i f icaz ione urbana e  ter r i to r ia le  per
hous ing soc ia le

lo  sv i luppo de l le  po l i t i che dr

coerente con la programmazione locale
assett i  organizzat iv i  integrat i  sper imental i
pr ivato e del  pr ivato sociale in part icolare

Al la luce del  giudiz io espresso per c iascuno
unanimemente, at t r ibuisce i l  re lat ivo punteggio al

d e l l e

per la costruzione di  model l i  d i  r isposta
de i  seru iz i  soc ia l i  e  per  l 'e laboraz ione d i
a l l ' in terno de i  qua l i  co invo lgere i l  se t tore

candidato ,  la  Commiss ione esaminat r ice ,
col loquio sostenuto dai  candidat i ,  ovvero:

' t  
D isc ip l ine economiche per  la  va lu taz ione de l la  fa t t ib i l i tà  economico- f inanz iar ia
misure proposte

filominativo Colloquio

Rabaiott i  Gabriele l 4
Di Ganei Scrsio t 0
Call igaris Lara Vanessa tf
Beretta Elena 7

L'esi to complessivo di  dette valutazioni  è s intet icamente nel la seguente tabel la r iepi logat iva

ilominativo Cuniculum vitae colloquio

Rabaiotti Gabriele l 4 l 4

Di Ganei 6 t 0
Calligaris Lara Vanessa 4 8

Beretta Elena
., 7

A questo punto,

l l  r isul tato,  val ido per la
ind iv iduaz ione de l  v inc i tore

redaz ione de l la  graduator ia  f  ina le
del la selezione, e i l  seguente:

di  meri to e la relat iva

GRADUATORIA FINALE DI MERITO



Nominativo
i Curriculum
iv i tae Colloquio

(nutrn su 1s)
PUNT| SU 1s)

Rabaiotti Gabriele

i  Di  Gangi
Cal l igar is Lara
Vlnessa
Beretta Elena

Pertanto la Commissione, sul la base degl i  esi t i
Ga br iele.

de i  co l loqu i ,  d ich iara  idoneo l 'a rch.  Rabaio t t i

I L  PRESIDENTE
Papi Mauro

\
I

I  COMMISSARI

Scacchi Andrea

Curcio Antonietta
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